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Welcome to the October Room/Postal Auction catalogue. This sale contains some excellent material 
including a large collection of 1d pink envelopes comprehensively written-up; a collection of mint QEII 
STO wrappers; documented number of QV size I registered envelopes; rarer items including House of 
Commons envelope, Die Proofs, Contract Samples, Mulreadys, KEVII illustrated cards and a wide 
range of other desirable material.  
  
If you are not attending the auction, please can you ensure your bids are with me in good time. Bids 
can be sent in by post on the Bidding Form or by email. If you email your bids, please make sure you 
get an email reply from me to  ensure that I have received your bids OK. .Your bids remain confiden-
tial with the auctioneer. When considering ‘catalogue values’ please remember the Huggins & Baker 
catalogue was issued 17 years ago and values & demand will have changed over the years 
There is no Buyers Premium payable or VAT and postage charges are kept to a minimum. 

 



G.B. LOTS 
1 QV ½d verm STO env, Prices Candles logo on left with emb rear flap, used 1893 fine 4 

2 QV 1d pink env, Feb 1848 used, smudged cancel, BARRAS BRIDGE in blue on rear size A 4 

3 QV ½d pink STO p/card with superb coloured printed back for J C & J Field of Lambeth, fine used 1893 45 

4 QV 
½d pink unused STO p/card back Examiners Meting but crossed through, card has shallow black coat 
of arms 

8 

5 QV 1¼d Foreign card used 1878 to Italy with 'H.R/&Co' perfin through imprint 8 

6 QV 1890 Jubilee inner card cancelled with South Kensington Jubilee cancel 8 

7 QV 
1890 Jubilee Furness caricature envelope bearing 1d lilac used Sept 1890 (grubby edges) with 
message on insert card 

25 

8 QV 1890 Jubilee Harry Furness caricature envelope and inner card unused 20 

9 QV ½d brown STO wrapper 250x195mm, central imprint, been folded, unused 6 

10 KEVII 
1901 1d postcard/lettercard die proof ‘After Hardening ‘m's '1d Post and LetterCard, working die No 
35' '9 Oct' on white card 

300 

11 QV 2d + 2½d STO compound env used registered to Germany 1900 ECS235 14 

12 QV 2½d + 2½d STO env both 9-dot, used to Berlin 1896ESC259 14 

13 QV 1½d brown + 6d STO env dated dies used to Hamburg ESC38 12 

14 QV 1½d yellow 9-dots STO env uprated 3 x 1d lilacs used registered to Austria 10 

15 QV ½d lilac p/card CP2 unused printed back Hartlepool Glass Bottle works 4 

16 QV 
½d lilac p/card size a CP2, used very fine "TOO-LATE/LONDON" duplex cancel, scarce mark (back 
little poor) 

40 

17 QV 
1d foreign card CP27, fine used 1893 to Germany, printed back in red White Star Line regarding 
proposed sailings 

12 

18 QV 1d foreign card CP27, unused, printed address Harold Hayes MD, Buffalo, USA 4 

19 QV 2d reg env size G RP21 unused printed address W J Carr Stockbrokers 4 

20 QV 
1d foreign card CP15a fine used to Sweden with superb cancel' Glasgow & Carlisle Sorting Tender 
1890’ 

10 

21 QV 1d foreign card CP27 used fine 'British Post Office Constantinople’ cds 1894 to Birmingham 15 

22 QV ½d brown p/card size D uprated 1d lilac used to Germany 7 

23 QV 1d Lettercard used to Germany uprated by 3 x ½d verm stamps, 1898 8 

24 QV 1½d Pale lilac-rose on pale grey paper STO env, fine 10 

25 QV 1d pink + 6d compound STO env used registered to USA ESC30 12 

26 QV 2½d lake + 4d orange mint STO env on pale grey paper ESC53 6 

27 QV 3d carmine STO env used uprated 1d & ½d stamps registered to Tangiers 1896 ES22b 12 

28 QV 6d STO envelope ES26 used uprated 1d lilac sent registered to Amsterdam 1896 10 

29 QV ½d green + 4d orange STO compound env used to Denmark registered 1901 ESC384 15 

30 QV 3d STO lettersheet 250x200mm with dated die folded, unused fine 7 

31 QV The Half-Penny Letter Post Co label fine mint advert for their envelopes 117x100mm 8 

32 QV 
1d mint lettercard printed front & back Seed Brothers/ Wear Fearnought Boots & Gaiters with order 
form inside 

16 

33 QV 
1½d yellow STO env uprated 3d Jubilee stamp, Whitfield King printed corner address used to 
Germany 

12 

34 QV ½d verm + 3d pale carmine STO env, on pale blue paper 134x210mm ESC191 fine 12 

35 QV 
Rare 6-die STO envelope with 1½d+2½d+1sh+3d+2d+1½d uprated 2½d & 5d stamps used to 
Canada, ESC502. centre fold 

400 

36 QV 2d blue + 1½d brown STO env used to Canada uprated 1½d stamp, ESC41 14 

37 QV 1½d yellow + 2d plum STO env used uprated KE7 2½d stamp, used to Holland 1908 ESC121 12 

38 QV 1½d yellow + 1 shill green used 1894 STO env to France 'Calais A Paris' TPO cancel 18 

39 QV 
Unique Ink Recipe from De La Rue record book for 'Blue Silvering Varnish' with sample attached 
No 188. On rear recipe No192 for Copper Brown 

75 

40 QV Pair of ½d Colour Trial proofs in pink on cream laid & white laid paper fine 50 

41 QV 
SPECIMEN  overprint on 10 cut squares: 3 x 6d, 3 x 1/- green, 2 x 10d Blue, 10d brown and 1sh 
Telegraph. Unusual collection, 2 from PO Notices others from Telegraph rare selection of Specimen 
overprints 

80 

42 QV 6d STO die cut squares; 26 mounted on card identifying the different die numbers 60 

43 QV 1 shilling STO cut-squares x 9 & 1 x 10d identified dies numbers 25 

44 QV 1d+1d foreign card CP28 both parts o/printed ‘British Bechuanaland' fine 5 

45 QV ½d pink STO p/card, ornate heading CSF1 unused, toning 5 

46 QV ½d pink STO p/card bluish ornate heading CSF2 fine 6 

47 QV Pr ½d pink STO p/cards with straight line printing in brown & lilac mint 7 

48 QV ½d pink STO p/card used 1881 London duplex, straight line heading in brown 4 

49 QV ½d pink stout STO p/card used Dowlas 1887printed address, Dowlas duplex, straight line heading 4 

50 QV ½d pink STO p/card plain mint black straight line heading postcard 38mm 5 
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51 QV ½d 1st issue p/card CP1 used November 4th 1870 from Briton Ferry light toning, early use 4 

52 QV ½d p/card CP2 used March 1872, single ring Brighton cancel, printed back for S Smith auctioneer 3 

53 QV ½d p/card CP2 used 1874 bright lilac shade, emb oval on rear F Mordan & Co 4 

54 QV ½d brown p/card CP4 used printed back Portsea Island Gas Light Co 3 

55 QV ½d brwon p/card CP7 mint printed address Simpson & Co, Southwark 3 

56 QV ½d brown p/card CP7 Taunton sq circle with full printed back re advertising in Somerset papers 4 

57 QV 1d foreign card CP8 used to Chemintz, July 1879 4 

58 QV ½d + ½d reply card complete ,fine CP12 4 

59 QV ½d + ½d p/card CP13 unused preprinted to S.S. Major Stride, Queen's Own Yeomanry 5 

60 QV 1d foreign card CP15b, printed rear heading for Macniven & Cameron Edinburgh unused 3 

61 QV 2d foreign card CP17b used to India March 1890 with Sea Post Office cds 8 

62 QV STO 1d pink env showing to 2 clear indicia on front of envelope (hrr) 25 

63 QV 1d foreign card o/printed ZULUAND & SPECIMEN fine 15 

64 QV 
Mulready 1d lettersheet advertising Atlas Assurance Co printed advert used Oct 1842 with black 
Maltese Cross (oval stain doesn't really detract, no tears) 

120 

65 QV Mulready 1d cover Stereo A140, unused clear margins 90 

66 QV Mulready 1d lettersheet unused stereo A18 fine but side edges reduced to meet adverts 80 

67 QV 
House of Commons 1d stationery envelope, used 4th May 1840, correctly signed, red Crown over 
ring cancel, minor creasing, back flap torn where wax seal, 2hrr otherwise fine example of scarce 
cover 

600 

68 QV 1½d foreign card CP9 with SPECIMEN  underprint, fine except for small mark near line 10 

69 QV ½d card CF7 fine with Price Band " 10 Thin Cards 5½d" 6 

70 QV 1877 ½d Die Proof, black on glazed card dated 'Aug 16 1877' fine & scarce 200 

71 QV 
½d brown stout buff card addressed cancelled with S Kensington 1890 Jubilee cancel & 2nd July 1790 
shield cancel fine 

15 

72 QV ½d brown p/card CP7 with SPECIMEN  overprint fine 14 

73 QV 
½d brown card Royal Naval Exhibition with picture of lighthouse on rear, cancelled special Royal 
Naval Exh cancel, unaddressed 

25 

74 QV 
½d brown stout p/cards: fine matching pair for Thomas Ogden Ltd Liverpool with different street 
address, 1 in red-brown & 1 in brown, ornate printing 

30 

75 QV 2½d PO env addressed to Buenos Aires 1893 receiver on rear size D 14 

76 QV 
2½d PO env size L, o/printed '40PARAS used to France uprated 2½d stamp with o/print canc 'British 
PO Stamboul', scarce proper usage 

30 

77 QV 2½d env size D "Sample attached to Contract/dated 24th July 1899" signed Andreas de la Rue" 30 

78 QV 2½d env size L "Sample attached to Contract/dated 24th July 1899" signed Andreas de la Rue" 30 

79 QV 2½d PO envs, sizes D & L pair with type 8 SPECIMEN overprints fine 40 

80 QV 
1848 Art Journal embossed page showing emb 'PAID' die roof & Whiting essays unusual as still has 
1 page from the journal attached 

60 

81 QV Fine STO unfolded  sheet with 1d pink & 4d orange dated 25.11.90 255mm x 204mm 20 

82 QV Fine STO unfolded  sheet with 1½d dark brown  & 4d orange dated 25.11.90 255mm x 204mm 20 

83 QV Fine STO unfolded  sheet with 2d blue & 2½d lake dated 25.11.90 255mm x 204mm 20 

84 QV Fine STO unfolded  sheet with 1d pink (darkened) & 2½d lake dated 25.11.90255mm x 204mm 20 

85 QV Fine STO unfolded  sheet with 4d orange & 4d orange dated 25.11.90255mm x 204mm 20 

86 QV 
1d pink superb advertising envelope, size H by Halfpenny Letter Post Co range of adverts Cherry 
Blossom, Maravilla Cocoa etc fine mint 

220 

87 QV Set of 7 William Lincoln advertising rings, cut square, fine 2x1d, 1½d, 2d, 2½d, 3d & 4d:  24.10.87 45 

88 QV 1871 ½d green complete Vacc Cert LO14 dated 14.12.71 die 3 form completed not posted 25 

89 QV 1875 ½d green Vacc Cert LO39 undated, completed not posted 30 

90 QV 
1898? ½d brown Vacc Cert LW4 Form D for successful vaccination, separated from Cert LO57, 
printed red address 

10 

91 QV 1d pink unfolded envelope EP31 10 

92 QV 1sh green A1 booklet Telegraph Form TP1/2 dated 22.11.69 with SPECIMEN o/print fine 50 

93 QV 
1sh green A1 booklet Telegraph Form RP5b Millington & Hutton, dated 18.11.75 SPECIMEN o/print 
type 9 fine 

85 

94 QV 1sh green booklet Telegraph Form TP10b Harrison, dated 29.10.83 fine 40 

95 QV 6d violet Telegraph Form TP12b dated 19.12.91light fold 10 

96 QV 
Pr 6d purple Telegraph Forms undated RP16ba & 16b with Gen P O London and London, Dublin or 
Edinburgh on reverse, from booklets with selvedge 

20 

97 QV 1sh green cut square from Tel Form dated 5.1.81 with type 9 o/print SPECIMEN 12 

98 QV 1sh green cut square from Tel Form dated 14.12.81 with type 9 SPECIMEN o/print 12 

99 
QV/
QEII 

collection of 372 diff cut squares: 149 unused - 223 used inc 27 compounds 
300 

100 
QV/
KGV 

Levant 7 cut squares 4 unused & 3 used from reg envs, p/card, env 
15 
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102 QV Pr envs unused SP2 STA Dies 69 & 75 EP3b 10 

103 QV 4 envs with pink seal size A EP7a dies 75/79/82/86 8 

104 QV Pr envs EP7 size A SP2: 1 without seal, one with private seal 25 

105 QV Pr envs SP2 size A 1 with seal 1 with uncoloured seal EP7a/EP7bb 15 

106 QV Pt used envs EP3b size A both Maltese Cross cancels  1 with 2-line Newburgh/PennyPost 10 

107 QV Pr used envs EP3b SP2 size A die 37/65 used 1846/1845 diff notches 8 

108 QV Size B env SP2 STB die 23 Maltese Cross cancel 1843 5 

109 QV Pr envs EP4b STB right angle notches, both Maltese Cross cancels 8 

110 QV Env size B SP2 EP4b used '177' diamond Cork cancel to London 1844 5 

111 QV 4 envs all used from Edinburgh SP2, obtuse angle notches 10 

112 QV EP4b env used 1849 with Albrighton blue UDC on back, 5 

113 QV Pr unused EP4b envs dies 62/71 12 

114 QV EP4b SP2 used 1843 Number 2 in Maltese Cross cancel, full strike Devonshire St straight line 35 

115 QV EP5d size F unused die 69, obtuse angle notch 15 

116 QV EP5d size F unused  Number 4 in Maltese Cross cancel 1843 red thread only showing 35 

117 QV EP5c env SP1 used with Musselburgh Maltese Cross cancel 1843 to Edinburgh 10 

118 QV EP5a Mulready env paper, used Edinburgh Maltese Cross cancel 1842 25 

119 QV EP5a Mulready env paper, used Maltese Cross cancel 1843 to Edinburgh 20 

120 QV 3 used EP3b envs SP2 paper1845/48 various cancels 8 

121 QV 6 used EP4b SP2 papers, used 1843/46 various cancels 12 

122 QV EP8ac with pink seal, die 79, blue thread only unused 6 

123 QV EP8cc without pink seal, private emb seal, mourning env, die 75 blue thread but MCB3 paper 15 

124 QV 
Pr unused size B EP8 envs: 1 with private seal, 1 with pink seal and Parkins Gotto's advert under flap 
unused 

18 

125 QV 
Pr unused size B envs: 1 with large pink seal, 1 without seal and ungummed, dies 84 & 87 MCB3 
curved flaps 

18 

126 QV 7 used size B EP8 envelopes, 1 uncoloured seal, couple with UDCs etc 14 

127 QV Pr unused size B EP8 envs with large pink seals: 1 printed address W G Cussens, 1 handwritten address 10 

128 QV EP8bc env with uncoloured seal, Saltash UDC on rear 4 

129 QV 10 size B envs EP8 used various cancels all with pink seals 20 

130 QV Pr size F EP9 unused envs, 1 with written address, dies 86 & 87. MCF2 12 

131 QV 6 size F envs used in Scotland all with pink seals 12 

132 QV Pr size A unused envs EP10 1865 8 

133 QV 
1d undated Die 87 envelope, printed on ORIGINAL/TURKEY MILL/KENT watermarked paper, STB 
paper cut, rare, light edge toning, said possible PO trial 

40 

134 QV 6 size B used envs EP11 Scottish cancels 10 

135 QV Size B EP11 env unused, printed Manchester Field-Naturalists Society 4 

136 QV Pr unused size B envs EP11 8 showing 'crack in seal; variety, 1 written address 6 

137 QV Pr size F used envs EP13, Scottish cancels, light folds 8 

138 QV 
Pr unused envs dated dies size A  die 95 dated 12.5.60 and 14.5.60 (said last day of printing) , SP2 
paperEP15 

20 

139 QV Balance of coll in album with 25 used & 18 unused envs, various papers, sizes, cut etc 50 

140 QV 1d pink env solid bunch printed Inspector, Local Board Office Old Trafford EP21 6 

141 QV AR120 1d pink envelope Parkins & Gotto advert ring unused 8.7.70 75 

142 QV TCP1 1sh dated Telegraph Card heads facing inwards on Arms 20 

143 QV RP5 size I  reg env mint 14 

144 QV RP5 size I reg env used 4 x 1d lilacs Liverpool 1885 crease along bottom 15 

145 QV RP13aa size I reg env mint 5 dots 10 

146 QV RP13aa size I used 1d lilac 1893 with small black label on rear good 15 

147 QV RP13aa size I reg env mint 5 dots  black imprint under flap 10 

148 QV RP13aa reg env size I used with 1½d & 3d Jubilee stamps, black imprint 1892 15 

149 QV RP13ba size I reg env used with 3d lilac stamp 1885 good 15 

150 QV RP14a size I reg env blue label on rear £5-£25 mixed 5 & 9 dot florets unused 18 

151 QV RP14a size Ireg env used 3 x 1d lilacs 1891 14 

152 Book Higgins & Gage Section G stationery catalogue 6 

153 QV 
Valentine caricature env Universal Brotherhood: State 4 Johnston& Hunter/Hudson Scott & 
Ackermann & Co/R Theobald, London. No indication of Deraedemaeker, flap centre stuck 

25 

154 QV 6d dated 2.5.92 Telegraph form TP11b SPECIMEN o/print mint 20 

155 QV 6d undated Telegraph form size b TP16a mint 10 

156 QV 6d dated 22.3.92 Stock Exchange Telegraph TP40b mint 20 

157 KEVII ½d green STO p/card used Army & Navy with sepia picture on rear of the store fine used1908 45 

158 KEVII 
½d blue-green STO p/card Blundell Spence unused feint green picture on rear, irreg size 137x76mm, 
slightly grubby unused 

20 

QV 
Lots 102 - 139        The following are from a well written-up collection of 1d pink envelopes, unused 
                                generally fine, used generally good with poss light fold etc  
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159 KEVII 
1d UPU p/card used to France 1905 rear pictorial advert for J C Vickery, Regent Street, premises - 
scarce on this card 

65 

160 KEVII 
½ size F unused STO p/card Blundell Spence & Co, fine unused with lovely image of their factory 
on rear printed in green scarce 

65 

161 KEVII 
½d green size F STO p/card Dairy Outfit Co used 1908 with fine picture Figure of Stork printed in 
green on front 

50 

162 KEVII 
1d Lettercard colour trial, the stamp, Letter Card heading and royal arms printed in scarlet on thin 
glazed white card, with "SPECIMEN" overprint (type SU4) alongside the stamp, numbered "4" and 
endorsed "Sample D". Fine and very scarce 

100 

163 KEVII 
1d lettercard used 1907 to Norwich, redirected; inside has printed financial accounts for Architectural 
Ass Excursion to Norwich 

10 

164 KEVII ½d Blue-green size D p/card used, printed  Irish Land Commission Dublin .1903 scarce 25 

165 KEVII 1d lettercard fine mint with Price band '8 for 9d' 10 

166 KEVII ½d STO size D p/card used 1907 CS22 good used back printed Barclay & Company Sunderland 12 

167 KEVII ½d green on buff wrapper, unused o/print MOROCCO AGENCIES/5 CENTIMOS 4 

168 KEVII ½d STO p/card size D unused printed front & back for Gas Light & Coke CoCS22 8 

169 KEVII 
½d green STO size F p/card on bluish-green card, fine used with printed back results of Esperanza 
Ltd 

8 

170 KEVII 
½d + ½d Reply card complete with horseshoe SPECIMEN o/print (card is toned, split join & poor 
back but scarce type, CP51 

15 

171 KEVII 1d + 1d reply card complete, SPECIMEN o/print CP57 (card is toned, rear card is torn & poor back) 7 

172 KEVII ½d + ½d fine unused reply card complete, CP46 but cream card rather than buff 7 

173 KEVII 
½d STO card blue-green arms rear J & J Colman Ltd printing with picture of a Bull's Head, used, stout 
card size F 

15 

174 KEVII ½d outer part of reply card, used 1910 address Town Clerk Evesham, printed back The Editor CP53 4 

175 KEVII 1d foreign p/card & ½d wrapper, both mint o/printed  LEVANT 8 

176 KEVII 
½d reply part size F card used back to Leeds from Arad uprated ½d stamp, scarce return part Jan 
1903 CP45 

15 

177 KEVII 
1d foreign card CP46 fine used1902 machine cancel with bars and E Crown, fine used rear with 
picture of ship & listing of White Star Line sailings 

40 

178 
KEVII/ 
KGV 

Unusual and fine used pair of STO p/cards. KE7 on dark yellow card, KGV on pale yellow card, no 
arms measure 164x10mm with printed front showing bull's head and printed message, CS32 & CS42 
no arms, rare matched pair of cards 

50 

179 KEVII 
Fascinating coll of ½d STO cut squares identifying dies from die 7 to die 76, total of 58 all unused 
except 2 fine study 

50 

180 KEVII ½d yellow-green size D STO p/card printed for The Practitioner 16mm Arms CS28 unpriced in H&B 12 

181 KEVII ½d yellow-green STO p/card size D Arms B 14mm unused few tone marks CS22 Messrs Gale & Co 4 

182 KEVII 
½d yellow-green on buff card, size 127x84mm (smaller than F0unused, printed address for Charles 
Weedon 

5 

183 KEVII 
½d yellow-green STO stout p/card Arms C 16mm used, divided front with message and back fully 
printed regarding Coals 

8 

184 KEVII ½d + ½d reply cards, fine mint pair CP44 & CP50 7 

185 KEVII 6d Telegraph Form with selvedge, TP18a o/print SPECIMEN centre fold 10 

186 KEVII 6d Telegraph Form booklet with selvedge, TP18b Wt 20028-611 9/13 fine 15 

187 KEVII 
6d Telegraph Form, pale lilac die, printed in red "TELEGRAPH SHEFFIELD" TP17a  Wt 33651-1332 
3/09 

15 

188 KEVII 6d Telegraph Form booklet with selvedge W & S TP18b Wt 23400-2300 10/12 12 

189 KEVII 
10d Foreign & Colonial Form fine SPECIMEN o/print, cream paper, booklet for with selvedge, stated 
"from Archives Ref 724.6.1905" J A Truscott 

25 

190 KEVII 2½d + 3d STO envelope, slight foxing unused ESCP652 25 

191 KEVII ½d blue-green STO p/card size F, no chain, printed back Alex Lawrie used 5 

192 KEVII 6d Stock Exchange Telegraph Form TP43c mint 20 

193 KEVII 6d Stock Exchanger Telegraph Form TP44c mint 20 

194 KEVII 1sh Stock Exchange Telegraph Form TP49 CV £100 40 

195 KGV ½d sideface size F printed for British Empire League, London, fine mint p/card 5 

196 KGV 1d scarlet env size E EP57 with outer rim of extra embossing 6 

197 KGV BEE 1924 1½d brown envelope mint 4 

198 KGV CP60 ½d + ½d reply card pair: Die II & IV and II & III fine 10 

199 KGV 1½d brown STO envelope with picture of Queen Mary and maiden voyage canc 27 May 1936 4 

200 KGV 4d grey-green STO fine mint env, Tea Planters 225x150mm 7 

201 KGV 1 shilling olive-brown STO env, fine mint, Tea Planters 225x150mm 15 

202 KGV 1½d p/card size D fine used to Algeria 1922 CP77 5 

203 KGV 1½d foreign p/card CP89 fine used to Breslau 1938 6 

204 KGV ½d outer part reply card used CP71 used uprated 1d stamp to Austria 1921 8 
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205 KGV 
Rare original "Warrant No 21 Postage Stamps". Foolscap size order form for Postage Stamps to be 
Impressed on Paper, Unfolded Envelopes and Letter Cards'. January 1924 (only folded once fine) 

100 

206 KGV 
fine ½d green embossed die on lettersheet with 1d Revenue die, address White Star Line 
London ,Proxy Form 200x255mm, 

28 

207 KGV  Uncut card with 4 x 1½d brown STO p/cards fine 25 

208 KGV Pair of 1d size F un cut pair STO p/cards 15 

209 KGV ½d sideface STO mint p/card on cream size F with 1d Revenue emb on rear T S Motors Ltd 7 

210 KGV 
½d embossed Printed Matter STO card size F Form of Proxy Borax Consol Ltd, 1d Revenue 
embossed on rear 1934 mint 

7 

211 KGV 1925 BEE 1½d lettercard & envelope fine 6 

212 KGV 1924 BEE 1d & 1½d postcard unused (slight crease to 1½d) 5 

213 KGV 
Rare Telegraph Booklet 'Twenty Message Forms/Price 10s 2d' 1 form remaining (detached) TP25 
Wy & S 1915 

30 

214 KGV ½d p/card CP58b size F printed oval design for Manchester & Dist Veterans used AGM invite 4 

215 KGV CP76 1d red + 1d red reply card size D mint 5 

216 KGV RP34b size K reg env mint code EP flap 8 20 

217 KGV RP34b size K reg env good used no extra stamps, 1921 code EP 28 

218 IRELAND RP38 KGV 5d green fine mint size K reg env, code EQ rare 150 

219 IRELAND RP39 KGV 5d olive-green size K reg env fine mint (light crease left) code LR rare 180 

220 KGV RP39b reg env size K fine mint no code letters 15 

221 KGV RP42 4½d reg env size K fine mint no code letters 20 

222 KGV RP42 4½d reg env size K exc used uprated ½d & 2½d used to Holland 1937 16 

223 KGV RP45 4½d reg env size K fine mint no code letters 20 

224 KGV RP45 4½d reg env size K exc used 1939 no extra stamps 22 

225 KGV RP35 size G reg env 2d + 3d flap 7 code AN fine mint 22 

226 KGV RP35 size G reg env 2d + 3d good used uprated 2x½d stamps flap 7 CV £100 26 

227 KGV RP36Ga size G 3d + 2d flap 6 fine mint code AM rare CV £300 90 

228 KGV RP37 size G reg env 4d + 1d mint code EP 18 

229 KGV RP37 size G reg env 4d + 1d used not uprated CV £100 28 

230 KGV RP27 size K reg env code EE fine mint 20 

231 KGV RP27 size K reg env used 1913 uprated 2d good used CV £150 30 

232 KGV RP28 size K reg env code HL fine mint 15 

233 KGV RP28 size K reg env used uprated 9 x 2½d stamps used to Switzerland 1913 printed address label 14 

234 KGV RP30 size K reg env mint code DO light fold 14 

235 KGV RP38 size K reg env used 1920 no uprating good used 18 

236 KGV RP35b 2d+3d reg env size G code BN mint 25 

237 KGV RP37 size G 4d + 1d reg env code EP mint 20 

238 KGV 1sh Telegraph Form size C TP24 corner nick otherwise fine CV £75 25 

239 KGVI 2½d dark blue on cream unused l/card with '1½d' on back LCP15A 15 

240 KGVI 1½d brown lettercard, good used, uprated 2x½d stamps, used June 1940 LCP13 10 

241 KGVI 1½d brown lettercard fine mint gum on front, LCP13A 10 

242 KGVI 1½d + 1d lettercard fine mint LCP14a 10 

243 KGVI 
1d + 1d p/card CP99 used uprated 5d stamp, airmail label and censor cancel to USA from Harrogate, 
light crease to left but nice item, 5mm space 

8 

244 KGVI 6d air letter fine AP1b with right angled ends scarce 24 

245 KGVI 2d orange on cream p/card used 1944 to USA censored CP100a 5 

246 KGVI 6 x ½d orange letter press dies on pale green sheet tete-beche 300x450mm 30 

247 KGVI 6 x 1d blue letterpress dies tete-beche on white paper 300x450mm 30 

248 KGVI Forces 3d reg env RPF3 with square stop, used 1947 FPO820 to Durley 5 

249 KGVI 2d brown on cream STO mint p/card Form of Proxy for Stanley Motors London 1956 5 

250 KGVI 1½d green on cream STO p/card for Lweis Peat London, red printing Form of Proxy 1953 fine 5 

251 KGVI  ½d orange x 4 tete-beche on folded sheet used from Isle of Canna with local stamps 20 

252 KGVI CS140 6d purple on orange card mint forgery (see note in H&B) scarce 15 

253 KGVI STO WH Smith wrappers: 9d ESW74 & 1sh ESW75, reduced a little but nice used examples 30 

254 KGVI STO 1½d Liverpool Daily Post wrapper, WS41 good used, vignette of Liver Buildings 10 

255 KGVI c1950 6d violet colour proof on blue paper for airletter AP4 v fine 80 

256 KGVI 1½d brown POW postcard fine mint 4 

257 KGVI 2½d blue STO window env used flap printed Regional Treasurer Railway Exec ES64 5 

258 KGVI AP1b 6d airletter right angled ends mint/unused 10 

259 Book ‘Aerogrammes' by P Jenkins 1973 signed, excellent work 6 

260 KGVI RP50 4½d reg env size H2 + 1d stamp CV £100 mint 35 

261 KGVI RP51 4½d reg env size H2 + 1d stamp CV £150 mint 50 

262 KGVI RP52 5½d reg env size H2 CV £125 mint 40 

263 KGVI RP53 5½d reg env size H2 CV £150 mint 50 
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264 KGVI RP56 5½d reg env size H Cook & Son imprint CV £200 mint 75 

265 KGVI Forces 3d reg env size G2 RP3a mint 10 

266 KGVI Forces 4d reg env size G2 RPF6 mint 20 

267 KGVI 6d Telegraph Form size D TP26 mint CV £75 25 

268 KGVI 9d telegraph Form size D TP27 CV £150 mint 50 

269 KGVI 1sh Telegraph Form size D TP25 CV £75 mint 25 

270 KGVI 1/6d Telegraph Form size d Tudor Crown TP36 fine unused no selvedge 50 

271 QEII CAPEX '87 ungummed label 4½p Toronto 2 

272 QEII Set of 4 33p p/cards CP127 mint 5 

273 QEII ½d orange Tudor Rose emb STO env unfolded 8 

274 QEII 6d  + 1sh brown STO Tudor Rose emb unfolded env 8 

275 QEII 
Registered Plus' mint env, 'Postage and Minimum Fee paid up to 350gm’, dark blue NVI 
machin ,235x165mm, blue paper 

8 

276 QEII 
Guaranteed Delivery'  mint env, 'Postage and Minimum Fee paid up to 350gm', dark blue NVI 
machin ,235x165mm, pale blue paper 

8 

277 QEII ½p single octagonal self adhesive imprint on square backing paper 6 

278 QEII 
QEII Tete-beche pair of ½d orange dies on pale green paper with exaggerated perfs used on cover 
from Isle of Canna with 2d local stamp on front and rear, fine unusual 

25 

279 QEII 
June 1975 'Application for Stamps' order form for Postage Stamps, Savings stamps,  inc Stamped 
Stationery, unusual and fine 

20 

280 QEII 
2d brown on cream STO p/cards mint both for Stanley motors London - Form of Proxy voting 1958 & 
1960 

7 

281 QEII Postally used Stamford Mercury wrappers: 6d WS114 & 6d+2p WS129B 20 

282 QEII Postally used Stamford Mercury wrappers: 2½p+3p WS142 & 2p+5p WS139 15 

283 QEII Welsh (Gwynedd Council) STO envs: 1st ES171a size DL & C5 2nd ES185a 45 

Lots 285 - 317 Collection of fine mint STO wrappers all 84, Alfred Road London address, Kos' nos. can 
be supplied on request, all folded  horizontally, generally v fine  

QEII 

285 QEII 1d Magazine Post wS49 white paper 3 

286 QEII 1d Magazine Post WS49 yellow paper 3 

287 QEII 1½d green on yellow paper Printed Paper WS50 3 

288 QEII 1½d green on white paper WS50 Printed Paper 2 

289 QEII 1½d green on yellow paper Samples WS50 3 

290 QEII 1½d green on yellow paper no printing WS50 3 

291 QEII 1½d green on white paper Forces Printed WS50 3 

292 QEII 1½d green on yellow paper Newspapers Registered WS50 3 

293 QEII 1½d green on white paper no inscription WS50 3 

294 QEII 2d brown on white paper Printed Paper WS51 4 

295 QEII 2d brown on yellow paper Samples WS51 4 

296 QEII 2d brown in yellow paper no inscription, indicum rotated left WS51 4 

297 QEII 2d brown on white paper no inscription WS51 4 

298 QEII 2d brown on yellow paper no inscription WS51 4 

299 QEII 2d brown on white paper Newspapers registered WS51 4 

300 QEII 2½d red on white paper Newspapers Reg WS52 5 

301 QEII 2½d red on yellow paper no inscription WS52 5 

302 QEII 2½d red on white paper no inscription WS52 5 

303 QEII 2½d red on yellow paper Sample WS52 5 

304 QEII 2½d red on yellow paper Printed Papers WS52 5 

305 QEII 29d red on white paper Printed Papers Ws52 5 

306 QEII 29d red on yellow paper no inscription indicum has been rotated to middle 5 

307 QEII 3d violet on white Airmail Articles for the Blind WS53 3 

308 QEII 3d violet on white paper Sample WS53 3 

309 QEII 3d violet on yellow paper Sample WS53 3 

310 QEII 3d violet on yellow paper, indicum rotated WS53 3 

311 QEII 1½d  1d on y6ellow paper Printed paper WS69 3 

312 QEII 1½d + 1d on white paper Samples WS69 3 

313 QEII 2d + ½d on yellow paper Printed Paper WS71 10 

314 QEII 2d + ½d on white paper Samples Ws71 10 

315 QEII 2d + 1d on yellow paper Newspapers Reg Ws72 10 

316 QEII 29d + 9d on yellow paper Newspapers Reg. WS80 10 

317 QEII 3d + 1d on yellow paper Sample WS90 15 

318 QEII 2½d lettercard with School Specimen o/print and added 9d stamp with bars 5 

319 QEII 87p reg env training bars cancelled SPECIMEN DATE STAMP cds no date addressed added stamps 4 

320 QEII STO mint pair of  envs with registered 15p & 23p octagonal embossed 5 

321 QEII ½d orange STO env mint ESP76 2 
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322 QEII ESP77 1d blue STO env mint 1 

323 QEII ESP{78 2d brown STO env mint 1 

324 QEII ESP79 2½d carmine STO env mint 1 

325 QEII ESP80 3d violet STO env printed blue The Readers Digest ASS 1 

326 QEII ESP81 4d blue STO env 1 

327 QEII ESP85 ½d orange-rust STO env mint 2 

328 QEII ESP87 2d chestnut STO env mint 1 

329 QEII ESP90 5d indigo STO env mint 1 

330 QEII ES90 5d indigo STO env white window Western Union International used 2 

331 QEII ES91 6d crimson STO env mint 2 

332 QEII ESP92 9d dp green STO env mint 2 

333 QEII ESP92 9d very dp green STO env mint 3 

334 QEII ESOP93 1sh pale violet STO env mint 3 

335 QEII ESP94 4d scarlet STO env mint 1 

336 QEII ESP95 2d dark brown octagonal STO env used Printed Papers/Reduced Rate paquebot cancel 5 

337 QEII ESP95 2d dk brown STO env 2 

338 QEII ESP96 3d violet Oct STO env mint 2 

339 QEII ES97 4d scarlet Oct STO env mint 1 

340 QEII ESP{98 5d indigo Oct STO env mint 1 

341 QEII ESP98 5d indigo Oct STO env used paquebot cancel 5 

342 QEII ESP99 6d crimson Oct STO env mint 3 

343 QEII ESP100 9d dp green Oct STO env mint 5 

344 QEII ESP101 1sh pale violet emb  Oct SSTO env mint 2 

345 QEII ES127a 2nd NVI unused env thin frame folded, printed PSP1 Social Security 5 

346 QEII ES145 red 1st NVI thin frame. Pale phosphor, opened no postal markings 2 

347 QEII ES160 black NVI 2* Post Paid pale phoss DL used 2 

348 QEII ES160 black v dk grey, 1st POSTPAID pale phos blue lining. PP up to 60gmno code 2 

349 QEII ESCP885 ½d orange + 4d blue tudor rose STO env mint 4 

350 QEII ESCP886 1d blue + 2½d carmine STO env mint 230/101mm 4 

351 QEII ESCP886 1d blue + 2½d carmine STO env mint 164/108mm 4 

352 QEII ESCP887 2d pale brown + ½d orange STO env 3 

353 QEII ESCP889 2d pale brown + ½d orange STO env mint 5 

354 QEII ESCP891 2½d carmine + ½d orange STO env mint 3 

355 QEII ESC895 3d violet + 1d blue STO env used, foxed 5 

356 QEII ESCP898 3d violet + 6d purple STO env mint 8 

357 QEII ESCP899 3d violet + 1sh paler brown STO env mint 12 

358 QEII ESCP900 4d blue + ½d orange STO env mint 3 

359 QEII ESCP902 4d blue + 6d violet STO env mint 6 

360 QEII ESCP905 6d purple + 1sh pale brown STO env mint 12 

361 QEII SCP911 ½d orange + 4d sepia STO env mint 3 

362 QEII ESCP912 ½d orange + 5d indigo STO env mint 3 

363 QEII ESCP914 ½d orange + 9d dp green STO env mint 3 

364 QEII ECP916 1d blue + 4d sepia STO env mint 6 

365 QEII ESCP916 2d dk brown + 1sh pale violet Airmail STO env 3 

366 QEII ESCP920 3d violet + 1d gold STO env mint 3 

367 QEII ESCP921 3d spec violet + 1d gold Airmail STO env mint 3 

368 QEII ESCP922 3d spec violet + 2d dk brown Airmail STO env 3 

369 QEII ESCP924 3d violet + 4d sepia STO env mint 3 

370 QEII ESCP925 3d + 1sh pale violet STO env mint 4 

371 QEII ESCP928 4d sepia + 4d sepia STO env mint 3 

372 QEII ESCP930 4d sepia + 9d dp green STO env mint 3 

373 QEII 9d dp green + 1d or gold STO env mint, UNLISTED new colours 25 

374 QEII ESCP944 9d dp green + 1sh Airmail STO env 10 

375 QEII ESCP945 1sh pale violet + 9d dp green STO Airmail env mint 10 

376 QEII 
ESCP948 9d orange + 4d scarlet STO env printed for Last Posting late fee TPO but canc uprated 1½d 
Wilding 

20 

377 QEII ESCP954 2d dk brown + 5d indigo STO env mint 3 

378 QEII ESCP964 2d dk brown + 5d indigo STO env mint 3 

379 QEII ESCP960 5d indigo+ 5d indigo STO env mint 5 

380 QEII ESCP961 5d indigo + 9d dp green STO env mint 10 

381 QEII ESCP962 6d crimson + 1sh pale violet STO env mint 15 

382 QEII ESCP963 9d dp green + 1sh pale violet STO env mint thin Airmail 15 

383 QEII ESCP966B 2½d carmine + 2½d STO env mint 6 

384 QEII ESCP970 2d dk brown + 1d gold  + ½d orange STO env mint 12 
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385 QEII ESCP971 2d + KGVI ½d STO env mint 2 

386 QEII ESCP974 2½d carmine + KGVI ½d orange STO env mint 3 

387 QEII ESCP975 2½d carmine + KGVI 1½d green STO env mint 3 

388 QEII ESCP990 9d dp green + KGVI 1½d green STRO env mint 6 

389 QEII CP110b 2½d + 2½d reply half used, annex 11.5mm, uprated 3d 10 

390 QEII CP112 3d + 3d reply half used uprated ½d Machin 3 

391 QEII CP112 3d + 3d reply half used uprated 3d smudged 2 

392 QEII CS141 1½d green STO p/card Size F mint 2 

393 QEII CS142 19d green STO p/card size G buff mint 3 

394 QEII CS147 2d brown STO p/card size F white mint 3 

395 QEII CS148 2d brown STO p/card size G buff mint 3 

396 QEII CS172 2½d STO p/card with arms size D mint 4 

397 QEII CS175a ½d orange p/card STO 50th Anniv UK Aerial mint 2 

398 QEII CSP204 3d violet PO card size F azure with added 2d brown mint 3 

399 QEII WSP125L 2½p pink STO label Printed Papers Rate 116x77mm mint 3 

400 QEII WSP125L 2½p pink STO label used on buff env 3 

401 QEII WSP126L 3p blue STO label 116x77mm Printed Papers mint 3 

402 QEII WSP126L 3p blue STO label used on buff env 5 

403 QEII WSP143Lo 3p blue + ½p turq STO label Nat Stamp Day 1974 2 

404 QEII WSP143Lo 3p blue + ½p turq STO label Nat Stamp Day used cds Chobham 2 

405 QEII WSP143Lo 3p + ½p turq 6 small labels on buff env used Cambridge 4.99 10 

406 QEII Ws151Lo 5 impressions of 5p pale violet on STO label mint 8 

407 QEII RP73 8½d size H reg env mint 5 

408 QEII RP85 2sh reg env size H uprated 1d Wilding mint 5 

409 QEII RP89 3/4d reg env size H uprated 1d Machin mint 5 

410 KGVI RPF9 Forces reg env size GH2 used uprated ½d/1d wildings typed address 15 

411 QEII LSCP11 3p blue STO l/card mint 12 

412 QEII LCSP12 3½p greenish-grey STO l/card mint 15 

413 QEII LSCP14 3½p + 2p green l/press l/card mint 20 

414 QEII LSCP16 2½p pink PO l/card uprated STO ½d turq mint 12 

415 QEII LSCP17 3p blue PO l/card uprated STO ½p turq mint 12 

416 QEII LCSP18 3p PO l/card uprated STO 2p green mint 12 

417 QEII LCSP19 3p PO l/card uprated STO 2½p pink mint 12 

418 QEII LCSP20 3p PO l/card uprated STO ½p turq + 2p green mint 18 

419 QEII LCSP21 3p PO l/.card uprated STO 2p green + ½p turq mint 18 

420 QEII Forces 1sh reg env size K2 RPF10 mint 10 

421 QEII Forces 1/6d reg env size G2 RPF11 mint 20 

421A QV 1d pink undated die fine with SPECIMEN o/print 12 

421B KEVII ½d blue-green card ADMIRALTY OFFICAL o/print fine but hhr 10 

421C KGV CP61 ½d reply half used unpriced in H&B 10 

421D KGV CP79 1½d+1½d reply card complete, mint CV £50 12 

421E KGV CP70 ½d+½d reply card size F complete mint CV£75 20 

421F KGV CP80 1½d+1½d reply card complete mint 8 

421G KGV CP93 1½d+1½d reply card complete mint 10 

421H KGV CP72 1d foreign card size F mint rare CV £100 26 

421J KGVI Forces 3d reg env RPF2a mint CV £200 65 

421K KGVI Forces 4d reg env RPF7 mint 22 
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422 Australia QEII mint manilla envs with emb dies: 10c & 18c both commercial & foolscap size 6 

423 Australia QEII emb manila envs foolscap size 7c & 20c magenta 2 

424 Australia QEII p/cards 3d green & 3d revalued 4d fine mint 3 

425 Australia QEII emb 3½d envs mint & used 3 

426 Australia QEII emb commercial envs 4d, 5d dark blue & 5d bright blue mint 5 

427 Australia NSW 2d blue on blue paper env fine mint 3 

428 Australia NSW 19d p/card UPU used to Germany 1903 Sydney duplex 3 

429 Australia QEII 18c orange emb p/card '100 Years of Local Gov Philatelic Exh, mint & used pr 3 

430 Australia QEII 5d blue & 5d red lettercards cancelled special 5th United Nations Conference Mar 1967 5 

431 Bahamas KGV size G registered env excellent used to Huddersfield with 1d adhesive 1924 8 

432 Barbados QV ½d brown wrapper unused folded fine 5 

433 Barbados 1d + 1d Seahorses reply paid card complete unused fine 6 

434 Barbados 1d seahorse postcard used tyo USA 1902, full message on rear 6 

435 Barbados 1d pink envelope, F A Claremont used to USA bootheel & cds cancels 1886 8 

436 Barbados 1d pink envelope used locally 1894 fine used 8 

437 Barbados QEII size G 9c registered envelope fine mint 8 

438 Barbados QEII size H2 8c registered envelope fine mint unfolded 12 

439 Barbados QV 2d size H2 registered envelope, light fold good 12 

440 Barbados QV 2d size I reg envelope, very good for this, flap not stuck, very light crease near bottom 25 

441 Belize 8c fine mint postcard 4 

442 Canada Unopened pre-paid packs of cards, between 2006 & 2011, 7 diff packs assume with 5 cards in 
each 

10 

443 Ceylon QV fine mint 5c lettercard purple on white 5 

444 Ceylon QV 5c lettercard brown on blue mint 5 

445 Ceylon KEVII 5c red-brown on light greenish card mint 5 

446 Ceylon KEVII 5c + 5c mint reply paid lettercard 10 

447 Ceylon KEVII 5c brownish on blue lettercard, used 1908 not sealed 5 

448 Ceylon QV District Letter envelopes - 2c green & 2c on 5c on white mint 6 

449 Finland Ex collection of 40 different mint single and complete reply cards 30 

450 Finland Coll of 8 different unused envelopes 10 

451 Finland mint 3 wrappers & 3 lettercards 5 

452 Australia 13 different 20c PSE,2 wrappers, l/card & 2 aeros all mint 6 

453 Germany Mint 5pf stationery card perfin DRUCKPROBE ,through centre of card 8 

454 Germany Box of 50pf view cards May 1977 in original box probably 200 different view cards 10 

455 Germany Unopened box of 50pf postcard 1979, 210 cards in box 10 

456 Germany 15pf +2pf '100 Jahre Wurttemberg Postkarte' anniv cards  mint/used & reg (3) 5 

457 Hungary Coll of 23 mint & used cards/ lettercards & money orders 20 

458 Iceland Coll with 6 complete reply cards and 3 single cards generally fine 12 

459 India QV Half Anna wrapper used good 5 

460 India 3 used Ghandi pictorial postcard 10p 6 

461 Ireland 1924/5 pr wrappers ½d green on buff & 1d carmine on grey-buff mint folded 5 

462 Ireland 1942 l/cards 2½d on cream and on grey,  mint 5 

463 Ireland 1925 ½d green envelope, mint Ballyclare wmk 4 

464 Ireland 1953 compound env 2½p brown + ½p green mint 4 

465 Ireland 1945 2½p envelope on buff mint 3 

466 Leeward QV 1d pink envelopes - 2 sizes unused 5 

467 Straits 
Settle 

QV 4 cents size H2 registered env, unused, light fold 8 
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